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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000729, Pregunta relativa al Coeficiente de Admisibilidad de Pastos (CAP)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa al Coeficiente de Admisibilidad de Pastos (CAP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace dos años se han sacado del censo de territorios para pastoreo en Andalucía 782.000 hec-
táreas, como consecuencia de la aplicación del coeficiente de admisibilidad de pastos. Esto está poniendo 
en peligro la viabilidad de muchas explotaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para solucionar este problema, que está afectando gravemente 
al sector ganadero y puede llevar a la desaparición de las formas tradicionales y sostenibles de pastoreos?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–
María del Carmen Prieto Bonilla y –

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000730, Pregunta relativa a la ayuda de cooperación al desarrollo para proyecto en San Juan 
de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa a la ayuda de cooperación al 
desarrollo para proyecto en San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la resolución de 9 de diciembre de 2015 de la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional para el 
Desarrollo, relativa a las solicitudes presentadas por organizaciones no gubernamentales para obtener sub-
venciones para la financiación de proyectos de formación e investigación, se le concedieron 78.289,53 euros 
a la Asamblea de Cooperación por la Paz para el proyecto «Investigación para el Fomento de la Identidad 
Colectiva en San Juan de Aznalfarache basada en la diversidad cultural y la solidaridad».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste dicha investigación (planteamiento metodología y posibles conclusiones) y qué criterios 
se han seguido para la concesión de dicha subvención?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–
María del Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000731, Pregunta relativa al personal que realiza el servicio del teléfono de atención sexual 
para jóvenes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa al personal que realiza 
el servicio del teléfono de atención sexual para jóvenes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según información de la propia Consejería, el 900 92 20 40 es el teléfono de información sexual con el 
que cuenta el Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) para asesorar a la juventud en materia de sexualidad. 
El teléfono está atendido por un equipo de profesionales que atiende las consultas planteadas las 24 horas 
del día, todos los días del año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué titulación tienen dichos profesionales y en qué condiciones laborales y económicas realizan su trabajo?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–
María del Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000732, Pregunta relativa al acueducto romano de Almuñécar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura, relativa al acueducto romano de Almuñécar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El acueducto romano de Almuñécar, que data del siglo I, es uno de los más importantes recursos histórico-
culturales de Andalucía, declarado BIC por la Junta. A pesar de su relevancia, sufre un estado de alarmante 
deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene pensadas la Junta de Andalucía para la conservación de este monumento tan sig-
nificativo?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000733, Pregunta relativa a las retribuciones del turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las 
retribuciones del turno de oficio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este momento se están llevando a cabo por parte de una comisión mixta negociaciones entre la 
Consejería de Justicia e Interior y el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados, en relación a los módulos 
y bases de compensación económica de los servicios de asistencia jurídica gratuita.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a reducir la retribución que perciben los abogados del turno de oficio y van a acogerse e imple-
mentarse las peticiones realizadas por el ilustre Colegio de Abogados de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona y–
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000734, Pregunta relativa a la jefatura de la Unidad Adscrita a la Junta de Andalucía del 
Cuerpo Nacional de Policía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la jefatura 
de la Unidad Adscrita a la Junta de Andalucía del Cuerpo Nacional de Policía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es conocido el funcionamiento de la Unidad Adscrita a la Junta de Andalucía del Cuerpo Nacional de 
Policía. Sabemos que la jefatura de dicha unidad está siendo desempeñada por un inspector jefe del CNP, 
lo cual es a todas luces insuficiente, puesto que ese puesto está pensado y catalogado para un funcionario 
tipo A con rango de comisario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista esta consejería convocar la plaza para proveer por concurso de méritos entre diferentes 
comisarios del CNP y han creado una oferta pública para el acceso a estas unidades de miembros del CNP, 
habida cuenta de su acuciante falta de personal?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona y–
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000735, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de las playas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a las actuaciones de 
mejora de las playas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar del gran número de banderas azules en las playas de Andalucía, en concreto 76, hay algunas 
que han sido retiradas o que directamente no se les ha otorgado dicho reconocimiento. Esta situación es 
reversible, ya que se puede recuperar si se certifica que se han solucionado las deficiencias que la provocan 
o mediante la realización de una serie de mejoras para obtener una bandera azul.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo esta consejería para mejorar la calidad de las playas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000736, Pregunta relativa a la orientación por parte de las universidades andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 11 de mayo de 2016, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego 
de respuesta oral en comisión relativa a la orientación por parte de las universidades andaluzas, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva (G.P. Ciudadanos).

Sevilla, 11 de mayo de 2016.–
El presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000737, Pregunta relativa al acelerador de partículas en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa al acelerador de partículas en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Granada tiene en sus manos en estos momentos la oportunidad de que se instale un gran acelerador 
de partículas. Para ello, las instituciones han de apoyar de manera firme esta candidatura, ya que existen 
otras ciudades candidatas.

Esta instalación vendría a mejorar notablemente la complicada situación socioeconómica y laboral en que 
se encuentra la provincia de Granada, y, sobre todo, la convertiría en todo un referente de la investigación 
científica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se está impulsando dicha iniciativa desde esta consejería para que no quede estancada la can-
didatura de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000738, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los acuerdos adoptados por unani-
midad en la Comisión de Salud, con fecha del 12 de noviembre de 2016, relativa al abordaje de patolo-
gías retinianas y de baja visión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al grado 
de cumplimiento de los acuerdos adoptados por unanimidad en la Comisión de Salud, con fecha del 12 de 
noviembre de 2016, relativa al abordaje de patologías retinianas y de baja visión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha de 12 de noviembre de 2016, la Comisión de Salud del Parlamento de Andalucía aprobó por 
unanimidad (BOPA número 128) de todos los grupos parlamentarios la proposición no de ley relativa al 
abordaje de las patologías retinianas y de la baja visión, llegándose a los siguientes acuerdos:

1. Poner en marcha una iniciativa para conocer cuáles son las necesidades sociosanitarias de los pacien-
tes afectados por la baja visión, ocasionada por diferentes patologías de la vista (asociadas o no a otras 
enfermedades) y realizar propuestas.

2. Dar máxima prioridad para realizar los estudios epidemiológicos pertinentes en nuestra comunidad de 
las patologías de la retina, así como estudios sobre los abordajes terapéuticos presentes y futuros, los costes 
de los tratamientos y sobre la efectividad de dichos tratamientos.

3. Incluir en el Plan Andaluz de Salud un plan sobre la salud ocular.
4. Realizar campañas de sensibilización y prevención de las patologías oculares.
5. Dotar de financiación a los centros que trabajan en la investigación de esta patología.
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6. Crear una mesa de trabajo en la Consejería de Salud, donde estén presentes las asociaciones de 
patologías visuales y baja visión, para llevar a cabo el desarrollo de la parte dispositiva de la proposición no 
de ley aprobada por unanimidad en la Comisión de Salud del pasado 12 de noviembre de 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Salud para dar cumplimiento a los acuerdos apro-
bados por unanimidad de la proposición no de ley relativa al abordaje de patologías retinianas y de baja 
visión en la Comisión de Salud del pasado 12 de noviembre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000739, Pregunta relativa a la mediación en justicia juvenil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la mediación en 
justicia juvenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 5/2000, de 12 de enero, reguladora de la responsabilidad penal de los menores, esta-
blece en el punto 13 del preámbulo que «un interés particular revisten en el contexto de la Ley los temas 
de la reparación del daño causado y la conciliación del delincuente con la víctima como situaciones que, 
en aras del principio de intervención mínima, y con el concurso mediador del equipo técnico, pueden dar 
lugar a la no incoación o sobreseimiento del expediente, o a la finalización del cumplimiento de la medida 
impuesta, en un claro predominio, una vez más, de los criterios educativos y resocializadores sobre los de 
una defensa social esencialmente basada en la prevención general y que pudiera resultar contraproducente 
para el futuro». La Consejería de Justicia e Interior viene promoviendo la práctica de la mediación con 
menores infractores de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de las actuaciones de mediación llevadas a cabo en este ámbito en Andalucía?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000740, Pregunta relativa a los foros provinciales de la inmigración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los foros provinciales 
de la inmigración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior viene celebrando en cada una de las provincias andaluzas el Foro 
Provincial de la Inmigración, un encuentro en el que participan todos los agentes sociales implicados en el 
fenómeno de la inmigración para promover la integración social de las personas inmigrantes en el ámbito 
de cada provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la celebración de estos foros y cuáles están siendo sus 
principales conclusiones respecto al fenómeno de la inmigración en nuestra comunidad?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y–
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000741, Pregunta relativa al sistema de cita previa telemática en los registros civiles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Latorre Ruiz y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, al sistema de cita previa 
telemática en los registros civiles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior está implantando, de manera progresiva, en los registros civiles de 
Andalucía un sistema de cita previa a través de Internet que evita las colas por parte de los usuarios y mejora 
y agiliza la calidad del servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del funcionamiento de este sistema en aquellos registros donde ya ha sido instalado 
y cuáles son las previsiones para su futura implantación en Andalucía?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

José Latorre Ruiz y –
Antonio Sánchez Villaverde.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000742, Pregunta relativa a la Conferencia de Rectores de las Universidades

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Caridad López Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa a la Con-
ferencia de Rectores de las Universidades.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tienen los acuerdos de la Conferencia de Rectores de las Universidades (CRUE) sobre 
la prueba final de bachillerato en el alumnado andaluz?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Caridad López Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000743, Pregunta relativa al programa Lanzaderas en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa al pro-
grama Lanzaderas en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de favorecer la inserción sociolaboral de personas desempleadas del programa Lanza-
deras, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión están teniendo los mismos en el colectivo de desempleados y cómo han contribuido 
para la creación de empleo en la provincia de Almería?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y –
Noemí Cruz Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 233	 X LEGISLATURA	 23 de mayo de 2016

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000744, Pregunta relativa al IV Encuentro Internacional de Joyería en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa al IV Encuentro 
Internacional de Joyería en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del IV Encuentro Internacional de Joyería celebrado hace 
unos días en Córdoba y organizado por Extenda junto con asociaciones empresariales?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000745, Pregunta relativa al proyecto de excelencia universitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Daniel Campos López, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa al proyecto 
de excelencia universitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de excelencia universitaria FORVM MMX, de investigación arqueológica, en el Conjunto Arqueo-
lógico de Castillo (Linares), ha supuesto un interesante ejemplo de interacción: Universidad-empresa-sociedad 
civil durante los años 2012-2015 para los agentes implicados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del proyecto FORVM MMX y su repercusión en Andalucía, 
y qué previsiones hay sobre la continuidad del proyecto de excelencia universitaria para un nuevo período 
de investigación?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y–
Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000746, Pregunta relativa al centro de interpretación de Puente Tablas (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Daniel Campos López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al centro de interpretación de 
Puente Tablas (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha inaugurado el 16 de febrero un centro de interpretación en el Opidum del Puente 
Tablas, en el término municipal de Jaén capital, compuesto de dos espacios: uno que sirve de vestíbulo y otro 
en el que se desarrolla la zona expositiva. El proyecto museográfico se centra en la vida cotidiana de los íberos, 
así como en las peculiaridades de este asentamiento, con una cronología fijada entre los siglos VII al III antes 
de Cristo. Se trata, por tanto, de un proyecto que permitirá seguir difundiendo el patrimonio arqueológico e 
íbero de la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Cultura de este espacio tras los primeros meses de apertura?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Daniel Campos López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000747, Pregunta relativa al Día Internacional de los Museos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al Día Internacional 
de los Museos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 18 de mayo conmemoramos el Día Internacional de los Museos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades específicas se han programado por parte de la Consejería de Cultura con motivo de 
esta celebración?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y –
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000748, Pregunta relativa a la exposición del Mural de Pollock en el Museo Picasso (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Francisco José Vargas Ramos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Francisco José Vargas Ramos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la exposición 
del Mural de Pollock en el Museo Picasso (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es la primera vez que se expone en España el Mural de Pollock, obra cumbre del expresionismo abstracto. 
Esta exposición tiene lugar en el Museo Picasso de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre esta exposición?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y–
Francisco José Vargas Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000749, Pregunta relativa al concurso público de proyectos de vertidos de aguas residua-
les urbanas en municipios de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa al concurso público de proyectos de vertidos de aguas residuales urbanas en municipios de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio ha sacado a concurso público, en recientes 
fechas, la redacción de los proyectos de las obras de agrupación de vertidos y depuradoras de aguas resi-
duales urbanas de los municipios malagueños de Casarabonela, en el valle del Guadalhorce, y de Benar-
margosa y Arenas, en la comarca de la Axarquía. El importe total de dicho concurso asciende a 362.780 €.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otros datos puede aportar sobre este concurso público el Consejo de Gobierno, que permitirá tratar 
adecuadamente las aguas residuales generadas por una población de más de 5.000 habitantes en estos 
pueblos, devolviéndolas en condiciones adecuadas de calidad al medio acuático?

Sevilla, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000750, Pregunta relativa a la ampliación del plazo de solicitudes de la Política Agrícola 
Común (PAC)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa 
a la ampliación del plazo de solicitudes de la Política Agrícola Común (PAC).

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno el reciente anuncio de la Comisión Europea sobre la 
ampliación del plazo de solicitudes de la PAC hasta el 15 de junio?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000751, Pregunta relativa al apoyo al sector apícola

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. María Nieves Ramírez Mo-
reno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa al apoyo al sector apícola.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha en el último año en Andalucía para apoyar al sector apícola?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000752, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la calidad de vida de la sociedad an-
daluza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia 
y Administración Local, relativa a las medidas para mejorar la calidad de vida de la sociedad andaluza.

PREGUNTA

Con el fin de mejorar la calidad de vida y el bienestar de la sociedad andaluza, ¿qué acciones destacaría 
del Gobierno andaluz para la generación de empleo y riqueza en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez y–
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000753, Pregunta relativa a la prestación de los servicios públicos fundamentales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Jacinto Jesús Vied-
ma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia y 
Administración Local, relativa a la prestación de los servicios públicos fundamentales.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el actual sistema de financiación y de qué manera repercute en 
nuestra comunidad autónoma, y qué medidas se están llevando a cabo para el fomento de la igualdad de 
oportunidades a través de la prestación de los servicios públicos fundamentales?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

María de los Ángeles Férriz Gómez y–
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000754, Pregunta relativa a las ayudas para la adquisición y acreditación de las competen-
cias lingüísticas exigidas para la obtención de los títulos de grado o máster

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las ayudas para la adquisición y acreditación de las competencias 
lingüísticas exigidas para la obtención de los títulos de grado o máster.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos, en cada una de las universidades públicas andaluzas, se han visto beneficiados por 
las ayudas a la adquisición y acreditación de las competencias lingüísticas exigidas para la obtención de 
los títulos de grado o máster, según la Orden de 19 de junio de 2015, y qué cantidad presupuestaria se ha 
dispuesto para ello?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000755, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
la Ciudad de la Justicia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 2 de abril, el Ayuntamiento de Huelva ha sostenido que la parcela donde irá ubicada la futura Ciudad 
de la Justicia de Huelva está definida, registrada, cedida y aceptada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la Ciudad de la Justicia de Huelva y qué plazos contempla 
el Consejo de Gobierno para su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000756, Pregunta relativa a la implantación de la Oficina Fiscal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la implantación de la Oficina Fiscal.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y las previsiones para la implantación en Andalucía de la Oficina Fiscal?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000757, Pregunta relativa a la implantación de la Oficina Judicial en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la implantación de la Oficina Judicial en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y las previsiones para la implantación en Andalucía de la Oficina Judicial?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000758, Pregunta relativa a la conclusión de la rehabilitación de la sede de la Fiscalía Su-
perior de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la conclusión de la rehabilitación de la sede de la Fiscalía 
Superior de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Justicia e Interior para el reinicio y conclusión de la actual sede 
de la Fiscalía Superior de Andalucía en Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000759, Pregunta relativa a la modificación de la compensación económica del servicio de 
asistencia jurídica gratuita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la modificación de la compensación económica del servicio de 
asistencia jurídica gratuita.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Justicia e Interior la modificación de los módulos y las bases de com-
pensación económicas del servicio de asistencia jurídica gratuita?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000760, Pregunta relativa a las diligencias previas abiertas por la Consejería de Empleo, 
Empresa y Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las diligencias previas abiertas por la Consejería de 
Empleo, Empresa y Comercio.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la apertura de diligencias previas previstas en el artículo 110 del texto refundido 
de la Ley General de Hacienda Pública de la Junta de Andalucía por los expedientes de reintegro de sub-
venciones de la Formación Profesional para el Empleo?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000761, Pregunta relativa al dinero cobrado por la Consejería de Hacienda y Administra-
ción Pública procedente de expedientes de reintegro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al dinero cobrado por la Consejería de Hacienda y Admi-
nistración Pública procedente de expedientes de reintegro.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe del dinero cobrado por la Consejería de Hacienda y Administración Pública 
por los expedientes de reintegro de subvenciones de Formación Profesional para el Empleo y qué actuaciones 
se están realizando para cobrarlo?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000762, Pregunta relativa a las retenciones de la Patrica a los ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a las retenciones de la Patrica a los ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de la Presidencia y Administración Local medidas que palíen la situación 
financiera de los ayuntamientos ante las retenciones que estos sufren de la Patrica?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000763, Pregunta relativa a la Orquesta Ciudad de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la Orquesta Ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas, proyectos y colaboraciones culturales tiene previstos la Consejería de Cultura realizar 
durante el ejercicio 2016 con la Orquesta Ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000764, Pregunta relativa al Conservatorio de Música Paco de Lucía de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al Conservatorio de Música Paco de Lucía de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez que el Ayuntamiento de Algeciras ha entregado a la Junta de Andalucía toda la documentación 
requerida para la construcción del nuevo Conservatorio de Música Paco de Lucía, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a comenzar las obras del nuevo Conservatorio de Música Paco de Lucía en la ciudad de 
Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000765, Pregunta relativa al Museo Arqueológico de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al 
Museo Arqueológico de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Pleno del Ayuntamiento de Huelva, de fecha 27 de abril, se ha producido una declaración institu-
cional para emplazar a la Junta de Andalucía a promover, potenciar y facilitar la adaptación y conversión 
del edificio del antiguo Banco de España como museo arqueológico, dada la limitación de espacio del actual 
Museo de la Alameda Sundheim.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha va a presentar el Gobierno andaluz el proyecto de rehabilitación del edificio?
¿Cuál es el presupuesto con el que cuenta el Gobierno andaluz para esta rehabilitación y en qué plazos 

se va a realizar?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000766, Pregunta relativa al Centro García Lorca de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al Centro García Lorca de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Centro García Lorca de Granada y el traslado de los documentos del 
poeta al mismo?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000767, Pregunta relativa al refugio Elorrieta, en Sierra Nevada (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al refugio Elorrieta, en Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz de la situación del refugio Elorrieta, en Sierra Nevada (Granada), 
y qué medidas tiene previstas adoptar?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000768, Pregunta relativa al Palacio de la Isabela de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al Palacio de la Isabela de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz del estado del Palacio de la Isabela de Córdoba y tiene prevista 
alguna medida de actuación?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000769, Pregunta relativa al convento de la iglesia de San Francisco de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al convento de la iglesia de San Francisco de Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz alguna actuación de consolidación del conjunto de la iglesia y con-
vento de San Francisco en Alcalá la Real (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000770, Pregunta relativa al castillo de Chincolla, en Bélmez de la Moraleda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al castillo de Chincolla, en Bélmez de la Moraleda (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para detener el peligroso estado de deterioro del 
castillo de Chincolla, en Bélmez de la Moraleda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000771, Pregunta relativa al edificio barroco de la calle Tarazanas de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al edificio barroco de la calle Tarazanas de Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz del estado del edificio barroco de la calle Atarazanas de Málaga 
y qué medidas tiene previstas ante su situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000772, Pregunta relativa a la protección del patrimonio de Écija: expolio del convento de 
las Teresas e incoación de BIC de los conventos de Santa Florentina y Real Monasterio de Santa Inés 
del Valle

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la protección del patrimonio de 
Écija: expolio del convento de las Teresas e incoación de BIC de los conventos de Santa Florentina y Real 
Monasterio de Santa Inés del Valle.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha reciente, la Asociación de Amigos de Écija se ha dirigido a la Consejería de Cultura para alertar 
del peligro de expolio del convento de las Teresas de Écija, así como para instar a la incoación de BIC, con la 
categoría de Monumento, de los conventos de Santa Florentina y el Real Monasterio de Santa Inés del Valle.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Cultura al respecto?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000773, Pregunta relativa a la EDAR norte de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la EDAR norte de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué planificación contempla la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para la cons-
trucción y puesta en funcionamiento de la EDAR norte de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000774, Pregunta relativa al recurso contencioso-administrativo del Decreto del Plan de 
Protección del Corredor del Litoral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al recurso contencioso-administrativo del Decreto del Plan de 
Protección del Corredor del Litoral.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio el recurso contencioso-
administrativo interpuesto en la pasada legislatura por el Ayuntamiento de Vélez-Málaga contra el Decreto 
del Plan de Protección del Corredor Litoral de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000775, Pregunta relativa a las medidas para evitar la seca de la encina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia Navarro Pérez y D. Guillermo José García de Lon-
goria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia Navarro Pérez y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las medidas 
para evitar la seca de la encina.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio ha puesto en 
marcha o tiene previstas tomar para evitar el fenómeno conocido como la seca de la encina?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000776, Pregunta relativa a la Fundación Doñana 21

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la Fundación Doñana 21.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno del empleo que la Fundación para el Desarrollo Soste-
nible de Doñana y su Entorno (Doñana 21) realiza de la subvención nominativa que anualmente recibe el 
presupuesto de la Junta de Andalucía?

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Fundación para el Desarrollo Sostenible de Doñana y su Entorno 
(Doñana 21) en el ejercicio 2016 con la subvención nominativa que recibe del presupuesto de la Junta de 
Andalucía?

¿Cuál es el detalle de cada una de las líneas de actuación para 2016, indicando el presupuesto destinado 
a cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000777, Pregunta relativa a la caída de los precios del tomate en origen

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la caída de los precios del tomate en origen.

PREGUNTA

¿Se va a tomar por la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural alguna iniciativa tras conocerse 
el dato de que el sector del tomate español, del que Almería representa un 65%, es el que menor precio 
recibe a pesar de ser el mayor productor de tomate fresco de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000778, Pregunta relativa a la reconversión de Oficina Local Agraria (OLA) de Villanueva de 
Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la reconversión de Oficina Local Agraria (OLA) de Villa-
nueva de Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la reconversión de la Oficina Local Agraria (OLA) de Villanueva de 
Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA)? 

En caso afirmativo, ¿en qué condiciones?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000779, Pregunta relativa a la muerte de caballos en varias provincias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la muerte de caballos en varias 
provincias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y qué medidas ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno por la muerte de caballos 
en las provincias de Huelva, Sevilla, Málaga y Cádiz, presuntamente producidas como consecuencia de la 
adulteración de los alimentos?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y –
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000780, Pregunta relativa al envenenamiento masivo de abejas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al envenenamiento masivo de abejas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz ante el envenenamiento masivo de abejas por 
el uso indiscriminado de plaguicidas en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000781, Pregunta relativa a los expedientes tramitados por el Grupo de Desarrollo Rural de 
la costa noroeste

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a los expedientes tramitados por el Grupo de Desarrollo Rural de la 
costa noroeste.

PREGUNTA

¿Qué prevé hacer el Consejo de Gobierno con los expedientes cursados por el Grupo de Desarrollo Rural 
de la costa noroeste antes de su disolución, tanto los pendientes de resolución como los que fueron en su 
día aprobados y no ejecutados?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000782, Pregunta relativa al déficit hídrico en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al déficit hídrico en Almería.

PREGUNTA

¿Va a desarrollar la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural alguna actuación o inversión 
para contribuir a la solución del déficit hídrico en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000783, Pregunta relativa a las ayudas y subvenciones a la agricultura almeriense

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las ayudas y subvenciones a la agricultura almeriense.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de tramitación de las líneas de ayudas a la agricultura almeriense?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000784, Pregunta relativa a las medidas tras el estudio olfatométrico de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
las medidas tras el estudio olfatométrico de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué tipo de medidas tiene previstas poner en marcha la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio tras la elaboración del estudio olfatométrico en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000785, Pregunta relativa a la estación de tratamiento de aguas residuales en Porcuna 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la estación de tratamiento de aguas residuales en Porcuna (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz ante la grave situación que están sufriendo los 
vecinos de la localidad jiennense de Porcuna debido a la ausencia de una estación depuradora de aguas 
residuales?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000786, Pregunta relativa al relleno de los escombros del Camino Viejo al santuario de la 
Virgen de la Cabeza, en Andújar (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al relleno de los escombros del Camino Viejo al santuario de 
la Virgen de la Cabeza, en Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz ante el presunto relleno ilegal con escombros 
no tratados del Camino Viejo al santuario de la Virgen de la Cabeza, en la entrada del Parque Natural de 
Andújar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000787, Pregunta relativa a la escasez de precipitaciones en las comarcas del norte de 
Granada y noroeste de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la escasez de precipitaciones en las comarcas del norte de 
Granada y noroeste de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio ante 
la escasez de precipitaciones, presuntamente inducida por la mano del hombre, en las comarcas del norte 
de Granada y noroeste de Almería?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000788, Pregunta relativa a las previsiones para la recuperación medioambiental y el uso 
ciudadano del cauce del río Guadalmedina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a las previsiones para la recuperación medioambiental y el 
uso ciudadano del cauce del río Guadalmedina.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la recuperación medioambiental y para el uso ciu-
dadano del cauce del Guadalmedina a su paso por la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000789, Pregunta relativa al empleo para personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al empleo 
para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias de empleo ha adoptado la Junta de Andalucía para las personas con 
discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000790, Pregunta relativa a la deuda con asociaciones e instituciones de personas con 
discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la deuda 
con asociaciones e instituciones de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál es la cifra concreta de la deuda pendiente de la Junta de Andalucía con asociaciones e instituciones 
de personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000791, Pregunta relativa al Censo Único de Obligaciones de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Hacienda 
y Administración Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública, relativa al Censo Único de Obligaciones de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz de las discrepancias a la hora de valorar la deuda de la Junta con las instituciones universitarias 
entre la Consejería competente en materia de universidades, la Consejería de Economía y Conocimiento y 
la responsable de la materialización de los pagos, la Consejería de Hacienda planteó el Gobierno andaluz, 
en aras de una mayor coordinación, la creación de un censo único de obligaciones, al objeto de tener un 
conocimiento detallado de las obligaciones de la Administración autonómica y sus entes instrumentales con 
cualquier persona o entidad, así como su naturaleza, importe y situación, tanto si se han pagado como si 
están pendientes.

El propio consejero de Economía y Conocimiento ha reconocido en el Parlamento la existencia de discre-
pancias sobre la deuda con las universidades, en referencia a las diferentes valoraciones que su departamento 
y el de Hacienda hacen de cuantificar las cantidades pendientes de pago.

Para conseguir una mayor coordinación en materia de deuda, se ha estado trabajando en la implanta-
ción del Censo Único de Obligaciones «como herramienta de gestión que unifica de forma segregada la 
información relativa a la totalidad de las obligaciones de contenido económico de la Junta de Andalucía». 
Fruto de ello es la publicación del reciente Decreto 75/2016, de 15 de marzo, por el que se crea el Registro 
Contable de Facturas de la Administración de la Junta, el cual en su disposición adicional primera menciona 
la creación del Censo único de Obligaciones de la Junta de Andalucía, en donde se incluirá todas las obliga-
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ciones económicas de la Administración de la Junta de Andalucía, sus entes instrumentales, sus consorcios 
y demás entes clasificados en el subsector «Comunidades Autónomas» del sector «Administraciones Públi-
cas», correspondiendo su gestión a la Secretaría General de Finanzas y Sostenibilidad de la Consejería de 
Hacienda y Administración Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué disposiciones y actuaciones está llevando a cabo la Consejería competente en materia de hacienda 
para el desarrollo y efectiva implantación del Censo Único de Obligaciones de manera que podamos cono-
cer, entre otras cuestiones, la efectiva «deuda que la Junta de Andalucía tiene con las universidades» sin 
discrepancias?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000792, Pregunta relativa a los libramientos pendientes de justificar vinculados a univer-
sidades públicas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía y 
Conocimiento la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa 
a los libramientos pendientes de justificar vinculados a universidades públicas de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Informe de la Cámara de Cuentas de Fiscalización de la Cuenta General y Fondos de Compen-
sación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2014, se incluye entre sus recomendaciones continuar 
con las medidas para reducir los saldos de libramientos pendientes de justificar fuera de plazo de ejercicios 
anteriores y con las tareas de impulso de la Intervención General de la Junta de Andalucía, de tal forma 
que se propicie el cumplimiento de la obligación de justificación de los beneficiarios y la agilización de las 
comprobaciones por los órganos gestores de la documentación justificativa, procediendo, en su caso, al 
reintegro de las cantidades pagadas y no justificadas debidamente, con la finalidad de minimizar el riesgo 
de prescripción de los posibles reintegros y de caducidad de los ya iniciados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Existen actualmente libramientos pendientes de justificar con las universidades públicas andaluzas? Y, 
de ser así, ¿a cuánto ascienden y qué acciones pretende llevar a cabo la Consejería de Economía y Cono-
cimiento para garantizar la justificación de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000793, Pregunta relativa a los efectos en el olivar andaluz de la entrada en vigor del Regla-
mento (UE) 2016/580 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de abril de 2016, sobre la introduc-
ción de medidas comerciales autónomas de emergencia para la República de Túnez

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a los efectos en el olivar andaluz de la entrada en vigor del Reglamento (UE) 2016/580 del 
Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de abril de 2016, sobre la introducción de medidas comerciales 
autónomas de emergencia para la República de Túnez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 19 de abril de 2016 entró en vigor el Reglamento (UE) 2016/580 del Parlamento Europeo y del Con-
sejo, de 13 de abril de 2016, sobre la introducción de medidas comerciales autónomas de emergencia para 
la República de Túnez. En su artículo primero se abre un contingente arancelario de importación libre de 
derechos anual de 35.000 toneladas de aceite de oliva procedente de dicha república norteafricana.

Andalucía es la líder mundial en comercialización de aceite de oliva, siendo la primera región exportadora 
de la Unión Europea. El olivar se ha convertido en un monocultivo en muchas zonas aledañas al valle del 
Guadalquivir, de especial relevancia en la provincia de Jaén la llegada masiva del aceite norteafricano, más 
aún cuando Túnez ya posee un tratado de importación en condiciones preferentes en virtud de su acuerdo 
de Asociación con la Unión Europea, puede causar daños difícilmente reparables en el futuro equilibrio del 
mercado del aceite de oliva y en la fijación de sus precios.

Desde el Grupo Parlamentario Podemos Andalucía ya hemos presentado diversas propuestas manifes-
tando la necesidad de proteger el aceite andaluz, con un aumento en las medidas de trazabilidad y, sobre 
todo, en medidas de protección relacionadas con el aceite de oliva virgen extra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas de protección de la calidad del aceite andaluz va a impulsar la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000794, Pregunta relativa a las obras en el castillo de Vélez-Blanco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a las obras en el castillo de Vélez-Blanco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El castillo de Vélez Blanco, construido por Pedro Fajardo y Chacón, marqués de los Vélez, entre 1506 
y 1515, fue una de las primeras obras que introdujeron el estilo del Renacimiento italiano en nuestro país. 
Famoso es su Patio de Honor, que, como los frisos de los salones nobles y tantos otros elementos, fue 
víctima de un expolio indiscriminado. El patio, como es de sobra conocido, se exhibe actualmente en el 
Metropolitan Museum de Nueva York.

El castillo, catalogado Bien de Interés Cultural, fue adquirido por la Junta de Andalucía en 2005. Fruto 
del abandono y el maltrato que ha sufrido durante siglos, el castillo se encuentra en un estado de deterioro 
considerable. Tanto sus accesos como todas sus dependencias necesitan de una intervención inmediata 
que acondicione mínimamente el monumento para su visita.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera que la restauración del Patio de Honor es la intervención prioritaria a realizar en el castillo de 
Vélez Blanco, teniendo en cuenta las dificultades técnicas de su reproducción exacta y las obvias y urgentes 
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necesidades de acondicionamiento que presenta el castillo para poder garantizar su visita en condiciones 
de seguridad e igualdad según los estándares actuales?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000795, Pregunta relativa al presupuesto de actividades del Centro Andaluz de Danza 
en 2015 y 2016

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa al presupuesto de actividades del Centro 
Andaluz de Danza en 2015 y 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de las demandas de transparencia de la sociedad andaluza, y por mucho que el Gobierno insiste 
en que las cuentas públicas son accesibles a la ciudadanía, si intentamos saber en detalle el presupuesto 
de centros adscritos a la Consejería de Cultura, como por ejemplo el Centro Andaluz de Danza, no podemos 
acceder a la información de en qué se está empleando el dinero de los andaluces y andaluzas para este 
ámbito concreto.

A pesar de haber solicitado información al respecto, registrada por el Grupo Parlamentario Podemos 
Andalucía el 19 de febrero de 2016, con respuesta de la Consejería del 1 de abril de este mismo año, no 
se nos proporcionó la información completa ni pormenorizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente 

PREGUNTA

De los 207.035,22 € y 150.000 € que están reseñados en el Centro Andaluz de Danza como gastos 
de actividades efectuados y previstos en 2015 y 2016, respectivamente, ¿cuál es el desglose detallado y 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 233	 X LEGISLATURA	 23 de mayo de 2016

Pág. 80

pormenorizado de actividades concretas en las que se reparten estas cantidades, indicando, en el caso 
de 2015, si la ejecución corresponde con lo presupuestado?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000796, Pregunta relativa al salvamento y rescate en las costas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al salvamento y rescate 
en las costas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La llegada de inmigrantes ha aumentado un 34% en el conjunto de las costas españolas. Asimismo, se 
ha producido un aumento de cerca del 50% en el número de personas que perdieron la vida intentando 
llegar a España el año pasado. Fueron en total 195 los fallecidos, y, de la cifra total, 66 fallecieron en las 
costas andaluzas.

Para un cambio en las políticas fronterizas, es imprescindible la participación de las comunidades autó-
nomas, al tiempo que se conforman como las principales encargadas de ofrecer sobre el terreno asistencia 
y servicios para inmigrantes y refugiados.

La Consejería de Justicia e Interior es responsable de la correcta coordinación de salvamento marítimo 
con las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado, policías locales, Protección Civil y Cruz Roja, sin olvidar 
que es fundamental el trabajo del servicio de Emergencias 112.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales planes de auxilio y salvamento marítimo diseñados o impulsados para este 
año por parte de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000797, Pregunta relativa a las retribuciones de los letrados adscritos al servicio de asis-
tencia jurídica gratuita

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las retribuciones de 
los letrados adscritos al servicio de asistencia jurídica gratuita.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es sabido que la Junta de Andalucía ha realizado una propuesta de orden en la que está prevista una 
reducción de hasta el 55 por ciento en las retribuciones que perciben los letrados adscritos al servicio de 
asistencia jurídica gratuita. Los nuevos baremos que plantea el Gobierno andaluz significan un grave agravio 
respecto a letrados de otras comunidades autónomas del país, porque el borrador refleja que los abogados 
andaluces pasarían a cobrar entre un 23 y un 74 por ciento menos que los de Galicia, Cataluña o País 
Vasco por realizar el mismo trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha contemplado la posibilidad de modificar la propuesta, atendiendo así a las alegaciones planteadas 
por los profesionales que prestan el servicio?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000798, Pregunta relativa a las secciones penales de la Audiencia Provincial de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a las secciones penales 
de la Audiencia Provincial de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Audiencia Provincial de Granada cuenta actualmente con dos secciones penales (la Primera y la 
Segunda), donde diez magistrados se encargan de enjuiciar los delitos más graves que se cometen en la 
provincia. Además, las dos salas resuelven cada año los miles de recursos que los ciudadanos presentan 
contra las sentencias que dictan los juzgados de Instrucción y las que emiten los juzgados de lo Penal. El 
año pasado se ingresaron una media cercana a los 330 asuntos por magistrado, superando así el módulo 
referencial para las secciones con competencia exclusivamente penal de las audiencias provinciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe la intención, por parte de esta consejería, de proceder a una redistribución de efectivos en las 
secciones de la Audiencia Provincial de Granada a fin de reforzar las dos secciones penales?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000799, Pregunta relativa a las avionetas rompenubes en el cielo de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a las avionetas rompenubes en el cielo de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Granada está soportando una pertinaz sequía que se arrastra desde hace cinco años, 
alcanzando niveles preocupantes, hasta el punto de que se están empezando a abandonar cultivos de 
cereales por falta de agua.

Recientemente, la organización agraria Asaja ha denunciado la presencia de avionetas sobrevolando el 
cielo de esta provincia a baja altitud, ocultas entre las nubes, cuando hay aviso de tormenta, siendo frecuente 
su presencia en las comarcas de Los Llanos del Marquesado y otras zonas limítrofes, como Guadix, Gor, 
los montes orientales y el río Nacimiento.

Asaja relaciona la presencia de esas avionetas con la falta de precipitaciones, poniendo como ejemplo 
lo acontecido el pasado 4 de abril, día en el que se habían pronosticado lluvias de hasta 30 litros por metro 
cuadrado y las nubes negras que presidían los cielos parecían certificar el augurio, pero apareció por el norte 
una avioneta, sobrevoló la comarca de este a oeste y desapareció. Tras ello, las nubes cambiaron de color, 
del negro al blanco, y sus efectos de lluvia se quedaron en solo seis litros por metro cuadrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué conocimiento tiene la Junta de Andalucía de estas avionetas rompenubes en los cielos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000800, Pregunta relativa al cambio de uso de terreno forestal a agrícola en la finca 
La Tosquilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa al cambio de uso de terreno forestal a agrícola en la finca La Tosquilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 68, de 12 de abril de 2016, ha publicado el anuncio 
de 11 de marzo de 2016, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en 
Huelva, del trámite de información pública del expediente de Autorización Ambiental Unificada para el pro-
yecto de cambio de uso de terreno forestal a agrícola en la finca «La Tosquilla», en los términos municipales 
de Villanueva de los Castillejos y San Bartolomé de la Torre (Huelva). Dicha finca se vendió recientemente 
exclusivamente para usos cinegéticos.

En los últimos años han proliferado las plantaciones de naranjos en la zona, viéndose reducidas de manera 
drástica las áreas con matorral bajo y con bosque mediterráneo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué entidad o persona física ha solicitado el cambio de uso de dicha finca y qué impacto medioambiental 
y laboral tendrá ese cambio en la zona?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000801, Pregunta relativa a la captación de agua en San Juan del Puerto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a la captación de agua en San Juan del Puerto (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 62, de 4 de abril de 2016, publica el anuncio de 4 de 
marzo de 2016, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Huelva, sobre 
el trámite de información pública del expediente de modificación de concesión de aguas públicas subterráneas 
que se cita, en el término municipal de San Juan del Puerto (Huelva).

La zona de la captación está en las cercanías del Parque Nacional y Natural de Doñana. Este espacio 
protegido aborda una sobreexplotación de los recursos hídricos que puede hacer peligrar su futuro, por lo 
que el más sensato principio de prudencia haría necesario no aumentar el nivel de extracción de aguas 
subterráneas en la zona, ya que a medio plazo se podría ver alterado su equilibrio medioambiental.

Ante el riesgo que supone para el ecosistema de Doñana la autorización extracción de aguas subterráneas 
en su entorno, se formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿Qué estudios científicos e informes apoyan la pertinencia de la autorización de la captación de aguas 
subterráneas en la zona?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000802, Pregunta relativa a la sobreexplotación de manantiales y acuíferos en el río Aguas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a la sobreexplotación de manantiales y acuíferos en el río Aguas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2008, la Sociedad de Amigos de Sorbas viene dando la voz de alarma sobre el acuciante 
estado de sobreexplotación del acuífero, cuya primera alerta fue la desaparición del manantial de Góchar. 
El tiempo ha pasado y los regadíos han crecido sin ningún control, lo que ha provocado que la situación del 
acuífero no solo haya empeorado, sino que está en estos momentos en situación límite, y se está poniendo 
en riesgo el futuro de toda la comarca. Así reza el editorial de una publicación de la Sociedad de los Amigos 
de Sorbas, que ya tiene un año de antigüedad. En este tiempo, ha continuado el empeoramiento. Se asiste 
en la zona, con desesperación, a la bajada de los niveles piezométricos de los sondeos que se realizan perió-
dicamente. Se ha colocado al límite de viabilidad a explotaciones agrícolas que hay en la comarca, en favor 
de desproporcionadas explotaciones intensivas de olivares en espaldera y en régimen de regadío que están 
agotando el preciado recurso. Cabe también señalar el hecho de que esta explotación, al estar altamente 
tecnificada, no genera ningún empleo en la zona, sino que solo lo explota sin que ello reporte riqueza allí.

Hace tres años que los caudales del manantial de Los Molinos del río Aguas se han reducido de forma 
alarmante, siendo la última alerta la situación de auténtica agonía en que se encuentra el acuífero del Alto 
Aguas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Está tomando la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio alguna medida de urgencia 
y otras a más largo plazo para solucionar el problema de supervivencia que afecta a toda la comarca?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Molina Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000803, Pregunta relativa a la ampliación del Parque Natural de Castril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio, relativa a la ampliación del Parque Natural de Castril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parque Natural de la Sierra de Castril está incluido, en su totalidad, en el término municipal de Castril, 
recorrido de norte a sur por el río Castril, uno de los principales valores ambientales de este parque natural, 
responsable además de la fisonomía y la peculiaridad del entorno. Sus aguas emanan del corazón del par-
que y lo recorren hasta el embalse del Portillo. Un cauce que, a modo de un gigantesco embudo invertido, 
drena aguas y tierras desde las cotas más altas, donde las cimas superan los dos mil metros y cuyos valores 
ecológicos propiciaron su declaración como Parque Natural.

Por su parte, la sierra de la Sagra, fuera del Parque Natural de Castril, es el punto más alto de la cordillera 
Subbética (2.381 metros) y del altiplano granadino, y se encuentra entre los términos municipales de Huéscar 
y Puebla de Don Fadrique. Es una espectacular sierra caliza que da lugar al paisaje kárstico, caracterizadas 
por restos de encinares, pinares de vertientes escabrosas, sabinaros singulares, flora posglaciar de gran 
interés, y una fauna compartida con la sierra de Castril. Esta relevancia entomológica ha hecho que se le 
reconozca como Zona de Interés para la Conservación de los Invertebrados de Andalucía (ZICI) y forma parte 
de la Red Europea de Espacios Naturales Protegidos, conocido como Red NATURA 2000.

Por parte de los municipios de Huéscar y Puebla de Don Fadrique, y ante el importante patrimonio natural 
que atesora la sierra de la Sagra, han realizado gestiones para incluirla en el Parque Natural de Castril. Por 
su parte, la Plataforma en Defensa del río Castril ha realizado acciones encaminadas a incluir el curso bajo 
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del río Castril desde el embalse del Potilllo hasta su desembocadura en el pantano del Negratín, también 
en el parque natural.

Las ventajas de la ampliación son importantes: por un lado, el parque se convertiría en uno de los mayores 
de Andalucía, y la capacidad para promocionar la comarca a partir de sus propios recursos y desde crite-
rios sostenibles aumentaría enormemente. Por otro, con la integración de la sierra de la Sagra y del curso 
bajo del río Castril, la protección ambiental sería integral y algunas de las amenazas que penden sobre sus 
ecosistemas mermarían de forma considerable, ayudando a proteger y conservar los valores naturales y 
ecológicos de estos espacios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno andaluz para ampliar el Parque Natural de Castril hacía la sierra 
de la Sagra y el curso bajo del río Castril?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000804, Pregunta relativa a la sobreexplotación del acuífero Sierra de María-Orce y la pér-
dida de valores ambientales de los ecosistemas ligados a este en la comarca de Vélez

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Lucía Ayala Asensio y Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, 
del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Lucía Ayala Asensio y Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la sobreexplotación del acuífero Sierra de 
María-Orce y la pérdida de valores ambientales de los ecosistemas ligados a este en la comarca de Vélez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los términos municipales de María (Almería) y Orce (Granada) se han transformado más de 400 ha 
de secano en regadío, por la presencia de empresas hortofrutícolas que explotan de forma masiva los recur-
sos hídricos del acuífero Sierra de María-Sierra de Orce, ocasionando problemas a los aprovechamientos 
existentes, sobre todo a manantiales de Vélez-Blanco, Vélez-Rubio, Orce, Cúllar, Chirivel y María. Además, 
el uso insostenible de abonos nitrogenados y otros nutrientes están contaminando las aguas subterráneas 
y superficiales de las que se abastecen más de 25.000 habitantes.

La comarca de los Vélez ha decidido defender el derecho humano al agua. En los últimos años, han visto 
cómo sus recursos hídricos se reducían de forma alarmante. Por una parte, la escasez de lluvias, que ha 
generado una sequía que dura ya varios años, y, por otro, la llegada de empresas agrícolas a la zona han 
colocado en situación crítica los recursos hídricos. Las fuentes se están secando, lo que pone en peligro el 
abastecimiento de los pueblos de esta comarca y amenaza el futuro de sus habitantes.

En el caso de Vélez-Rubio, la situación es crítica: el pueblo se abastece de fuentes naturales que están 
empezando a secarse. Fuentes públicas, como la de los Caños del Mesón o la fuente de los Cinco Caños, 
en el casco urbano de Vélez-Blanco, se han secado por completo desde hace ya más de un año, mientras 
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que la fuente de Los Molinos, que comparten al 50 por ciento con Vélez Rubio, ha pasado de un caudal 
de 80 litros por segundo a menos de treinta en unos pocos años.

Si el problema del agua persiste, pueden desaparecer en poco tiempo los cultivos de la huerta tradicional 
que las gentes de los pueblos llevan explotando desde hace cientos de años. En total, son más de 1.500 
hectáreas que están seriamente amenazadas por la escasez de agua en la comarca.

Para hacer frente a este problema, se ha creado la Plataforma en Defensa del Agua de Los Vélez, donde 
técnicos hidrogeológicos de esta indican que el acuífero de Sierra de María-Orce está sobreexplotado por, 
entre otros motivos, los abusivos sondeos de empresas hortofrutícolas localizadas en los Campos de María 
y los limítrofes de Orce.

El propio Plan Hidrológico de la Cuenca del Guadalquivir de 1999 indicaba que estaba sobreexplotado. 
Desde la plataforma se razona que, si en 1999 el propio Gobierno indicaba que el acuífero estaba sobreex-
plotado y que se debía eliminar este déficit hídrico, ahora en 2016, después de estar explotando cantidades 
ingentes de agua por las empresas hortofrutícolas desde el 2000 y estar atravesando un período climático muy 
seco, es imposible que haya pasado no solo a no estar sobreexplotado, sino a estar equilibrado el acuífero.

La plataforma también pone en duda la «legalidad de las concesiones de los pozos», recordando que 
del año 2000 al 2011 estas fueron ilegales y denunciadas por las comunidades de regantes, asociaciones 
ecologistas, ayuntamientos y particulares. Defiende que la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir hizo 
oídos sordos a este clamor y consintió que siguieran las explotaciones y que la superficie de secano trans-
formada a regadíos aumentara hasta las 500 hectáreas. Y mientras, los manantiales tradicionales velezanos, 
con explotación legal desde hace décadas, fueron paulatinamente agotándose.

Según la información a la que ha tenido acceso la plataforma, fue en 2011 cuando se legalizaron los pozos, 
y para ello se basaron en un informe técnico sobre el acuífero que contradecía al propio Plan Hidrológico de 
Cuenca, y que indicaba que había «superávit» de agua y que no afectaba a los manantiales de los Vélez.

Sobre esto último, la afección a los manantiales, los hidrogeólogos de la plataforma indican que los 
manantiales de los Vélez han sufrido una mengua paulatina desde el año 2000, en el que se iniciaron los 
pozos, y que esta disminución no solo tiene su origen en la disminución de las precipitaciones, sino que el 
principal factor condicionante han sido los sondeos de las empresas agrícolas.

Según los datos consultados, en años anteriores al 2000, con registros de precipitaciones similares, la 
bajada de los niveles piezométricos era menor a las bajadas registradas posteriores al año 2000, lo que se 
relaciona con el incremento de las extracciones del acuífero por pozos.

Comparando las precipitaciones de esos años (entradas del sistema acuífero) con el caudal de drenado 
por la fuente principal de Los Molinos (salidas del sistema acuífero) y calculando la relación salidas/entradas 
en porcentaje, se obtienen los siguientes resultados:

Precipitación área del acuífero l/m2 Manantial de los Molinos l/s % Salidas/entradas
1991 137,1 83 60,5
1992 444,4 134 30,2
2012 468 67 14,3
2014 243 40 16,5
2015 410 50 12,2
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Las conclusiones que se extraen de los datos son las siguientes: en el año 2000 comienzan las captacio-
nes en los Campos de María y en la zona limítrofe de la provincia de Granada. Anteriormente al año 2000, 
las salidas están por encima de los 83 litros/segundo, llegando a los 134 l/s en años, con una pluviometría 
por encima de la media (444,4 1/m2). Sin embargo, después del año 2000, las salidas no superan los 
67 litros/segundo, incluso en años con una pluviometría bastante por encima de la media (como es el año 2012 
con 4681/m2).

Por tanto, la relación porcentual entre las entradas y salidas antes del año 2000 era como mínimo 
del 30,2 %, mientras que en años posteriores al 2000 la relación entre las entradas y salidas baja al 16,5 % 
como máximo.

En definitiva, la bajada de los caudales del conjunto de todos los manantiales históricos que drenan el 
acuífero, desde que están en explotación los sondeos del oeste del acuífero (año 2000), alcanzaría aproxi-
madamente el 50 %, por lo que el caudal deficitario se aproximaría a 170 litros/segundo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno andaluz para proteger al acuífero de Sierra de María-Orce de 
la sobreexplotación y la pérdida de valores naturales de los ecosistemas ligados a este en la comarca de 
los Vélez?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
Las diputadas del G.P. Podemos Andalucía,–

Lucía Ayala Asensio y –
Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000805, Pregunta relativa al desarrollo de las normas necesarias para el pleno funciona-
miento del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia y Administra-
ción Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, 
relativa al desarrollo de las normas necesarias para el pleno funcionamiento del Consejo de Transparencia 
y Protección de Datos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En una comparecencia reciente en el Parlamento de Andalucía, el director del Consejo de Transparencia 
y Protección de Datos de Andalucía explicó que «materialmente, el Consejo no ha asumido todavía compe-
tencias en materia de protección de datos, puesto que, de acuerdo con sus estatutos, es preciso que haya 
un desarrollo normativo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a producir el desarrollo normativo necesario para que el Consejo de Transparencia y 
Protección de Datos pueda asumir plenamente todas sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000806, Pregunta relativa al control, inspección y sanciones a emisiones ilegales de FM y 
TDT en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia y Administra-
ción Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia y Administración Local, 
relativa al control, inspección y sanciones a emisiones ilegales de FM y TDT en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Comunicación Social, adscrita a la Consejería de la Presidencia y Administración 
Local, tiene encomendadas por Decreto 204/2015, de 14 de julio, por el que se establece la estructura orgá-
nica de la Consejería de la Presidencia y Administración Local, entre otras, la gestión de las competencias en 
materia de medios de comunicación social, en particular en materia audiovisual, las relativas a radiodifusión 
sonora en ondas métricas con modulación de frecuencia y servicios de televisión, con independencia de las 
tecnologías y de la modalidad de transmisión empleada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de control e inspección de emisiones ilegales de FM y TDT se están llevando a cabo 
en Andalucía durante la X legislatura y qué sanciones se han derivado de estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000807, Pregunta relativa a la precariedad laboral en el campo andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula a la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa a la precariedad laboral en el campo andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a ejecutar el Consejo de Gobierno ante los datos de siniestralidad conocidos recien-
temente en el campo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000808, Pregunta relativa al apoyo al sector hortofrutícola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al apoyo al sector hortofrutícola.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a ejecutar el Consejo de Gobierno para apoyar al sector hortofrutícola, tal y como solicitó 
COAG en una reunión recientemente mantenida con la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000809, Pregunta relativa a la adaptación y resilencia del sector agrario a los efectos del 
cambio climático

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de mayo de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a la adaptación y resilencia del sector agrario a los efectos del cambio climático.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía es una de las regiones mediterráneas más vulnerables al cambio climático. En estas zonas 
se prevén considerables efectos negativos, como cambios en el uso del suelo. El sector agrario presenta 
una mayor vulnerabilidad ante el cambio climático. Se prevén aumentos de la frecuencia y gravedad de 
acontecimientos extremos, como inundaciones, tormentas de granizo, sequías, plagas o enfermedades. Las 
principales variables climáticas que afectan a los cultivos son la temperatura, la radiación solar, la disponi-
bilidad del agua y la concentración de C02. Los impactos del cambio climático en la agricultura y ganadería 
europea y sobre los recursos naturales, como el hídrico, han sido estudiados por la Comisión Europea. La 
evaluación de los futuros escenarios en sistemas y modelos de crecimiento de cultivos es una de las formas 
más utilizadas para el estudio del impacto del cambio climático. De esta manera, se puede analizar el com-
portamiento productivo durante el ciclo de cultivo bajo variables diferentes (precipitaciones, temperatura...).

En los escenarios planteados para 2020 y 2080, nueve zonas agroclimáticas tendrán una disminución 
de la producción de grano en el sureste de Europa -entre 1,9 y 22,4% para 2080- debido al acortamiento 
del período de cultivo. La disminución de productividad en estas latitudes se contrapone con un aumento de 
cereales en los países del norte de Europa -mejora en el rendimiento entre 2,8 y 70%-, motivado principal-
mente por el aumento temporal de la estación de crecimiento y la disminución de los períodos de heladas. 
Al preverse un aumento de la temperatura y cambios de las pautas de precipitación, los problemas de esca-
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sez de agua se verán agravados en las regiones del sur y del sudeste. Las previsiones apuntan también a 
cambios en la frecuencia e intensidad de las sequías, lo que podría causar importantes pérdidas humanas 
y financieras en toda Europa.

Para nuestro país, los escenarios proyectados no son muy diferentes. El Estado español será uno de los 
más perjudicados por el cambio climático; se estima que en el año 2050 habrá un aumento generalizado de 
las temperaturas. Las precipitaciones descenderán un 10% y la humedad del suelo un 30%, y, por tanto, la 
disponibilidad de agua se verá alterada. Habrá más incendios forestales y aumentará la desertificación. La 
producción agrícola podría disminuir, aunque los efectos no serán por igual en todos los territorios. Como 
las concentraciones globales de C02 en la atmósfera aumentarán, esto influenciará de forma positiva a las 
plantas cultivadas; sin embargo, el incremento de las temperaturas puede aumentar la evapotranspiración. 
Al mismo tiempo, el aumento de la temperatura conlleva el aumento de las fitopatologías por los insectos 
dañinos y se incrementará la capacidad de resistencia de las plagas durante el invierno –al eliminarse su 
control natural por heladas–, que serán más virulentas para los cultivos de primavera.

Las aportaciones hídricas también se van a ver afectadas directamente por el cambio climático. Se espera 
un aumento de la demanda en los sistemas de regadío proporcional a los aumentos de temperatura y, sin 
embargo, se prevé una disminución de las precipitaciones del 8% en el horizonte de 2060. 

El suelo es otro recurso que se verá afectado por el cambio climático. Se van a ver agravados problemas 
ya presentes en Andalucía, como la desertificación, la pérdida de fertilidad o los incendios forestales, teniendo 
en cuenta las características geomorfológicas y climáticas de partida. Esto provocará que muchas zonas cul-
tivadas se vuelvan inadecuadas para continuar con las actividades agrícolas, aumentando la aridez del suelo.

Tras realizar los análisis y estudios necesarios, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno andaluz para mejorar la adaptación y la resistencia del sector 
agrario andaluz al cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000388, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre las medidas a tomar por las sentencias del TSJA que condenan a la Administración 
por inactividad a abonar a las entidades demandantes del entramado empresarial del exconsejero de 
Hacienda de la Junta de Andalucía entre los años 1987 a 1990, del 25% de liquidación final de los cur-
sos de FPE, así como del importe de todas las subvenciones concedidas y reclamadas a ese mismo 
entramado empresarial, por su incidencia en dichos recursos presentados ante el TSJA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 16 de mayo de 2016
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